

Сегодня, в преддверии Всемирного дня авиации и космонавтики, мы побывали в гостях у ребят из МБДОУ "Детский Сад № 5 "Колокольчик" с увлекательным творческим занятием.



Маленькие исследователи вселенной начали погружение в мир космоса с "прокладывания пути" к загадным планетам.



Затем находили для каждого космонавта подходящую планету, и, наконец, после небольшой тренировки, нарисовали свое удивительное космическое путешествие к Солнцу.



Мы были поражены фантазией и творческим потенциалом каждого ребенка! Было так много радости, творчества и вдохновения! Для нас настоящее удовольствие встречаться с такими умными и любознательными детьми.



Мы надеемся, что это мероприятие оставило яркие впечатления и вдохновило маленьких исследователей к новым открытиям и приключениям в мире науки и космоса!